Catologo Libreria Viborada

Lineamenti di spiritualita
cateriniana

Read More
SKU: 20505
Price: 12,00€

Stock: instock
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Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Colettiluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1964
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Product Description

206 p.; 18 cm, brossura con segni del tempo alla copertina. Libro proveniente da biblioteca con
i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (20505)



https://viborada.it/prodotto/lineamenti-di-spiritualita-cateriniana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

R - - 1 i
. La cupola di S. Carlo ai Catinari

IL VOLTO DI ROMA NEI SECOLI

LE CUPOLE DI ROMA

Read More
SKU: 20432
Price: 12,00€
Stock: instock

VL
VINCENZO FASQOLO

LA CUPOLA

DI S. CARLO Al CATINARI
Categories: Arte

autore: Fasolo, Vincenzoeditore: Reale Istituto di
Studi Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione:

1947
ISTITUTO DI STUDI ROMAN! EDITORE
Product Description
30 p., Il p. ditav. :ill. ; 25 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(20432)



https://viborada.it/prodotto/la-cupola-di-s-carlo-ai-catinari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Una politica sociale per gli

Quaderni del GIRS anziani
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Read More
SKU: 20429
Price: 12,00€

Stock: instock

MARIA CATERINA FEDERICI

UNA POLITICA SOCIALE . .
PER GLI ANZIANI Categories: Politica

autore: Federici, Maria Caterinaeditore: Gruppo
Interdisciplinare per la Ricerca Socialeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988

GIRS - Gruppo Interdisciplinare per la Ricerca Sociale — Facolta di Scienze Stati-
stiche Demografiche e Attuariali — Universita di Roma «La Sapienza» - 1988

Product Description
VIIl, 76 p. ; 24 cm, brossura. In lito. Facolta di scienze statistiche demografiche e attuariali,
Universita di Roma La Sapienza brossura Ottimo (Fine) (20429)



https://viborada.it/prodotto/una-politica-sociale-per-gli-anziani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Il fondamento tipologico

| IL FONDAMENTO dell'architettura : teoria e
TIPOLOGICO . ]
DELL’ARCHITETTURA significato del tipo

TEORIA E SIGNIFICATO DEL “TIPO”
Read More

SKU: 20417
Price: 12,00€

4 W \ || Stock: instock
| f Categories: Architettura
/ _fr | autore: Rebecchini, Marcelloeditore: Bulzoniluogo-
&R edizione: Romaanno-edizione: c1978
:'L"‘_%If-r 3 N \

BULZONI EDITORE

Product Description
150 p., [32] c. di tav. :ill. ; 21 cm. brossura come da immagine brossura Molto buono (Very
Good) (20417)



https://viborada.it/prodotto/il-fondamento-tipologico-dellarchitettura-teoria-e-significato-del-tipo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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io - F. Batistelli - G. Franzosi - 5. Labonia

V'I - - MLL. Maniscalco - M. M.I;ﬂll - F. Swefani

IL "MILITARE" E LA COMPLESSITA":
SOCIOLOGIA E STRATEGIA
NEL "POST-MODERNO"

a cura di M. Marotta

“ATTI" DELLA "WORKING SESSION" ON *STRATEGIC
MILITARY THINKING IN POST-MODERN SOCIETY"
DEL XXIX CONGRESSO INTERNAZIONALE DI SOCIOLOGIA

(Roma, 16 Giugno 1989)

€1

Product Description

Il militare e la complessit??:
sociologia e strategia nel post-
moderno : atti della Working
session on Strategic military
thinking in post-modern society
del 29. Congresso internazionale
di sociologia : Roma, 16 giugno
1989

Read More

SKU: 20336
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: G. Aloisio .. et al.! ; a cura di M. Marotta
editore: EUROMAluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1990

VI, 182, [16] p. ; 22 cm, brossura, probabile dedica della curatrice all'antiporta (firmato con una
sigla) brossura Molto buono (Very Good) (20336)



https://viborada.it/prodotto/il-militare-e-la-complessit-sociologia-e-strategia-nel-post-moderno-atti-della-working-session-on-strategic-military-thinking-in-post-modern-society-del-29-congresso-internazionale-di-sociologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

~=Ril DI Temi di urbanistica romana

URBANISTICA .......
ROMANA SKU: 20327

PIERO SAMPERI Price: 12,00€

Stock: instock

collana di

nmancsviongl Categories: Architettura
e _E%p autore: Samperi, Pieroeditore: La Goliardicaluogo-

= % edizione: Romaanno-edizione: 1981

)
la goliardica editrice '@ |

Product Description
459 p. :ill. ; 24 cm., brossura brossura Molto buono (Very Good) (20327)



https://viborada.it/prodotto/temi-di-urbanistica-romana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

I cattolici e il neorealismo

AMEDEE AYFRE / ANTONIO COVI / GIUSEPPE FLORES D'ARCAIS
DIEGO FABBRI / ILARIO FIORE / MASSIMO FRANCIOSA / NINO GHELLI
OTTAVIO JEMMA / GIAN LUIGI RONDI

ANDRE RUSZKOWSKI / GIORGIO SANTARELLI / GABRIELE SERRA

GIANCARLO VIGORELLI Read More
SKU: 20319
I CATTOLICI Price: 12,00€

E IL NEOREALISMO

a cura di
SERGIO TRASATTI

Stock: instock

@;VJ:SM Categories: Cinema

| scdel « autore: Trasatti, Sergio a cura dieditore: Ente dello
"M’m&;?w/b spettacololuogo-edizione: Romaanno-edizione:
1989

Bulzoni Editore .-

Product Description
151 p.; 22 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(20319)



https://viborada.it/prodotto/i-cattolici-e-il-neorealismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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enrico valeriani Del Debbio

Read More

del debbio ik

Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

% editalia

autore: Valeriani, Enricoeditore: Editalialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
16 pagine con 16i tav. :ill. ; 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (20306)



https://viborada.it/prodotto/del-debbio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

N TSI T B ]
Romanit?? delle cupole
IL VOLTO DI ROMA NEI SECOLI
Ty T paleocristiane
GUGLIELMO DE ANGELIS D'OSSAT Read More

ROMANITA DELLE CUPOLE SKU: 20270
PALEOCRISTIANE Price: 12,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

% - autore: De Angelis d'Ossat, Guglielmoeditore: R. Ist.
di Studi Romaniluogo-edizione: Romaanno-

edizione: 1946

REALE ISTITUTO DI STUDI ROMANI - EDITORE
1946

_’_ ol = — i e e R

Product Description
28 pagine con 1 tav. :ill. ; 25 cm. brossura, carta scurita brossura Molto buono (Very Good)
(20270)



https://viborada.it/prodotto/romanit-delle-cupole-paleocristiane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Ll lP R ELEERIEY  Socialisti e cattolici nei comuni :

socialisti e | dall'unit?? al fascismo
‘CO_ttO"Ci 2 h Read More
nel comuni 8l sku: 20261

dall’'unitd al fascismo | Price: 12,00¢
' Stock: instock
Categories: Politica

autore: Bedeschi Lorenzoeditore: Lega per le
autonomie e i poteri localiluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1973

aedizioni della lega p r le aufonomie e
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Product Description
152 p.; 22 cm. brossura, carta ingiallita, segni del tempo in copertina, firma di possesso
brossura Buono (Good) (20261)



https://viborada.it/prodotto/socialisti-e-cattolici-nei-comuni-dallunit-al-fascismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Bell La santa anoressia. Digiuno e

La santa anoressia
Digiuno e misticismo
dal Medioevo a oggi

misticismo dal Medioevo a oggi

Read More
SKU: 20165
Price: 12,00€

Stock: instock

Quadrante

Categories: Psicologia

autore: Bell, Rudolph M.editore: Laterzaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1987

Laterza

Product Description
In 8, 294 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (20165)

s ——

Il tempo della storia

A 3‘ 1 %% P S ES;___.
A lgég LTS M Read More
“ \é% SKU: 20148

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Aries Philippeeditore: Laterzaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, 268 pagine, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Molto buono (Very


https://viborada.it/prodotto/la-santa-anoressia-digiuno-e-misticismo-dal-medioevo-a-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/il-tempo-della-storia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Good) (20148)




